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CAMPUS SÃO SEBASTIÃO

DIREÇÃO-GERAL

ATA DA REUNIÃO  

20 de outubro de 2021

Aos 20 dias do mês de outubro de 2021, às 14h, reuniu-se o Comitê Local de Emergência – Campus São Sebastião,
designado pela Portaria 87/2021 - DGSS/RIFB/IFBRASILIA de 13 de agosto de 2021. 

Presentes
Robson Caldas de Oliveira: Representante da Diretoria Geral
Jeremias Rodrigues da Silva: Representante da Direção de Ensino, Pesquisa e Extensão
Francisco de Assis Martins Lima: Representante da Direção de Administração e
Planejamento
Laura Misk de Faria Brant: Representante do Conselho Gestor
Rosemeire Cardoso de Albuquerque e Lucas Fernando Gonçalves: Representantes dos
Docentes
Beatriz Fernanda Rosa de Oliveira e Gessyca da Silva Lago: Representantes dos Setores de
Atendimento ao Público
Keila Neri e Joyce Cristine da Silva Carvalho: Representantes dos Discentes

Pauta:
1) Plano de retorno gradual ao presencial;
2) Resultados da avaliação diagnóstica;
3) Atualização para as próximas reuniões 

O representante da Direção-Geral, Robson Caldas de Oliveira, começa a reunião falando
sobre o plano de retorno gradual, ele apresenta o que terá que ser discutido, quais as
atividades práticas a serem implementadas e dando prioridade para as turmas concluintes.
O representante da Direção de Ensino, Pesquisa e Extensão, Jeremias Rodrigues da Silva,
traz a preocupação de restringir muito quem poderia acessar o campus para aulas práticas.
A representante do Conselho Gestor, Laura Misk de Faria Brant, pergunta se aprovação do
plano foi apertada, o representante Robson esclarece que a maioria foi a favor do plano,
pois ter um plano é melhor para Instituição não se tornar sujeita a pressões externas.

O representante Jeremias apresenta os resultados da avaliação diagnóstica, em termos
percentuais, 75% dos calouros responderam o formulário: 38% completou o ciclo de
vacinação, 61% tomou uma dose. 57,4% tem espaço adequado para estudo e outros 33%
com ambiente não muito bom e 5% não possui espaço adequado. 52% responderam que é
difícil fazer atividades pelo celular, 7% compartilham os equipamentos eletrônicos e 64%
usam os equipamentos somente para eles. Ele apresenta rapidamente dados sobre os
veteranos, de modo geral, como a realidade social é parecida, as percentagens parecem
com as dos calouros. A ideia é fazer um relatório detalhado sobre o que os resultados
apontam e sugerir aos professores adaptações no contexto, subsidiando as deliberações
feitas pelos colegiados para o retorno.

A representante Laura sugere marcar um encontro para fazer uma análise do documento de
plano de retorno gradual, tirar dúvidas, deliberar a orientação geral e marcar uma atividade



síncrona com os colegiados. O representante Jeremias sugere reunião com os
coordenadores antes da reunião com os colegiados. As sugestões foram acatadas. O
representante Robson fala também que após a reunião será emitido um ofício-circular com
as orientações gerais.

O representante Francisco irá verificar junto ao representante Rafael as atividades
pendentes: sinalização no chão campuse a elaboração relatório a partir dos estudos já
realizados dos espaços com distanciamento e os espaços não liberados para atividades com
muitas pessoas por falta de ventilação.

                                                                   A reunião encerrou às 15h.
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